

平成 29 年 6 月 21 日

株 主 各 位

福島県福島市万世町 2 番 5 号  
株式会社 福 島 銀 行  
取締役社長 森川 英治

「第 151 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の  
一部訂正について

「第 151 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を表示しております。

記

1. 訂正箇所

「第 151 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」(21 ページ)

(注 3) 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

(注 4) 借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

2. 訂正内容

(注 3) 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

【訂正前】

	1 年以内 (百万円)	1 年超 3 年以内 (百万円)	3 年超 5 年以内 (百万円)	5 年超 7 年以内 (百万円)	7 年超 10 年以内 (百万円)	10 年超 (百万円)
預け金	75,594	—	—	—	—	—
有価証券						
満期保有目的の債券	1,055	897	930	30	—	1,500
その他有価証券のうち 満期があるもの	26,934	26,142	6,276	2,800	6,167	22,000
貸出金	<u>218,714</u>	<u>95,542</u>	<u>46,518</u>	<u>31,525</u>	<u>76,032</u>	<u>26,918</u>
合 計	<u>322,298</u>	<u>122,581</u>	<u>53,725</u>	<u>34,355</u>	<u>82,200</u>	<u>50,418</u>

【訂正後】

	1 年以内 (百万円)	1 年超 3 年以内 (百万円)	3 年超 5 年以内 (百万円)	5 年超 7 年以内 (百万円)	7 年超 10 年以内 (百万円)	10 年超 (百万円)
預け金	75,594	—	—	—	—	—
有価証券						
満期保有目的の債券	1,055	897	930	30	—	1,500
その他有価証券のうち 満期があるもの	26,934	26,142	6,276	2,800	6,167	22,000
貸出金	<u>88,174</u>	<u>86,345</u>	<u>71,424</u>	<u>49,257</u>	<u>89,765</u>	<u>110,284</u>
合 計	<u>191,758</u>	<u>113,384</u>	<u>78,631</u>	<u>52,087</u>	<u>95,933</u>	<u>133,784</u>

(注4) 借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

【訂正前】

	1年以内 (百万円)	1年超 3年以内 (百万円)	3年超 5年以内 (百万円)	5年超 7年以内 (百万円)	7年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
預金	<u>615,115</u>	<u>44,998</u>	<u>8,949</u>	—	—	—
譲渡性預金	43,500	—	—	—	—	—
借入金	10,415	395	235	—	—	—
合 計	<u>669,030</u>	<u>45,393</u>	<u>9,184</u>	—	—	—

【訂正後】

	1年以内 (百万円)	1年超 3年以内 (百万円)	3年超 5年以内 (百万円)	5年超 7年以内 (百万円)	7年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
預金	<u>603,559</u>	<u>51,495</u>	<u>14,008</u>	—	—	—
譲渡性預金	43,500	—	—	—	—	—
借入金	10,415	395	235	—	—	—
合 計	<u>657,474</u>	<u>51,890</u>	<u>14,243</u>	—	—	—

以 上